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ΘΕΜΑ: «Υπόμνημα προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.». 

 

 

Κύριε Διευθυντά, 

Στα πλαίσια του ειλικρινούς διαλόγου για τον εξορθολογισμό των δαπανών 

Φυσικοθεραπείας του ΕΟΠΥΥ και με δεδομένο την δύσκολη οικονομική κατάσταση 

της χώρας, το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών, προτείνει τα κάτωθι: 

1) Με δεδομένο ότι οι Φυσικοθεραπευτές δέχονται ασφαλισμένους ΜΟΝΟΝ 

με παραπεμπτικό Γιατρού ανάλογης ειδικότητας ,προκειμένου να 

εκτελέσουν Φυσικοθεραπευτικές πράξεις και με δεδομένο ότι όλα τα ταμεία 

έχουν ενταχθεί στον ΕΟΠΥΥ θα πρέπει οι συμβάσεις να είναι ελεύθερες 

για όλους τους Φυσικοθεραπευτές. 

 

2) Με δεδομένο ότι σε μια ελεύθερη οικονομία πρέπει να προάγεται ο 

ανταγωνισμός θα πρέπει να μην υπάρχει περιορισμός στον όγκο των 

ασφαλισμένων (Πλαφόν). 

 

 

 

 

 



 

 

3) Με δεδομένο την δέσμευση του περιορισμού των δαπανών και του 

εξορθολογισμού αυτών προτείνουμε: 

Α) Την μείωση του αριθμού των συνεδριών από 12 σε 10                               

( επιτυγχάνοντας μείωση 16,6%) 

Β) Την επιβολή μικρής συμμετοχής στον ασφαλισμένο 15%  (όπως στις 

διαγνωστικές εξετάσεις) , εξαιρώντας συγχρόνως τις περιπτώσεις του 

άρθρου 14 Αα) Αβ) και Αγ) (εγκεφαλικά, παραπληγίες, σοβαρά κατάγματα 

και δυσκαμψίες που αποτελούν το 10% των περιστατικών Φυσικοθεραπείας) 

προβάλλοντας την κοινωνική ευαισθησία γι αυτές τις ομάδες ασθενών 

(επιτυγχάνοντας μείωση 13,5%) και εκτός αυτού περιορίζονται και οι 

περιπτώσεις προκλητής ζήτησης. 

Γ) Την επιβολή γενναίου rebate 20% για ποσά πάνω από τις 10.000 ευρώ 

και 30% για ποσά πάνω από 15.000 ευρώ ,με δεδομένο ότι αυτές οι 

περιπτώσεις αριθμούν 150 , αλλά λαμβάνουν το 25 % της μηνιαίας 

αποζημίωσης της Φυσικοθεραπείας  (150χ13.000=1.950.000 ευρώ) 

(επιτυγχάνοντας μείωση 8%) και εκτός αυτού περιορίζονται και οι 

περιπτώσεις προκλητής ζήτησης. 

Τα παραπάνω μέτρα περιορίζουν την συνολική δαπάνη της Φυσικοθεραπείας κατά 

38%. 

Θα θέλαμε να εξετάσετε με την δέουσα ευαισθησία τις προτάσεις μας και να 

συνυπολογίσετε την ειλικρινή μας πρόθεση για απτά και άμεσα αποτελέσματα στον 

εξορθολογισμού των δαπανών χωρίς να επηρεάζεται η βιωσιμότητα του μικρομεσαίου 

επαγγελματία υγείας. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 
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